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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı ola^
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim. ^ /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Ben Merve Kılıç (T.C. Kimlik No:37699708986)
Afyonkarahisar Başsavcılığı tarafından hakkımda 2017 yılmda açılan dosya sonrası 11.05.2017
tarihinde tutuldandım.7 yıl 6 ay hapis cezası sonrası 23.12.2021 tarihinde infazımı

tamamlayarak tahliye oldum. Şu an koşullu dahi denetim gibi hiçbir infazım kalmamıştır.
Pasaport başvurusunda bulundum ama içişleri Bakanlığı tarafından tahdit olduğu söylenildi.
Karann kaldırılması için Ankara Bölge 2.1dare Mahkemesi’ne itiraz ettim. Mahkeme

30.09.2024 tarihinde karar vermiş ve talebimi reddetmiştir. Reddin gerekçesi olarak: dosyamm
onandığım 21.02.2020 tarihinde cezaevine gönderildiğimi ,05/11/2024 tarihinde tahliye
olacağımı ve şu an cezaevinde olduğumdan pasaport alamayacağıma karar verilmiştir. Ben 3
yıl önce tahliye olmuşum ama onlara göre halen cezaevindeyim. Kopyala yapıştır hatasından
dolayı mağdurum. Bende karara karşı mahkemeyi aradım mahkeme kalemi ; “Kararı veren
hakimler hukuk mezunu hatta bir tanesi kıdemli hakim hata yapmış olabilirler sen istinafa itiraz
et onlar karan düzeltsinler.” dedi. Hiç araştırma yapmadan kopyala yapıştır cevap ile beni
mağdur etmeye devam ediyorlar. Hatta avukat ve yargılama giderlerini de benim ödememi
istiyorlar.” ifadeleri yer ahnaktadn.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılan bir soruşturma var mıdır? Varsa
soruşturmanm akıbeti ne durumdadır?

3) Merve Kılıç isimli yurttaş hakkında bakanhğımz tarafmdan tahdit konulduğu iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa bakanlığımzın Merve Kılıç isimli yurttaş hakkında tahdit
koymasmm gerekçesi nedir?

4) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle hakkında tahdit bulunan kişi sayısı kaçtır?

5) Son 9 yılda tahdit konulan kişi sayısı kaçtır? '

Tarafıma iletilen mesajda;

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara
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